
144

DESCRIZIONE     

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

630 EUROSIT

Manopola di comando con posizione spento, pilota, 
regolazione della temperatura.

Dispositivo termoelettrico di rilevazione di fiamma con blocco 
al riarmo.

Dispositivo di preselezione della portata massima di gas o, in 
alternativa, regolatore di pressione.

Vite di preselezione della portata del minimo (by pass).

Termostato combinato modulante tutto o niente.

Uscita pilota con vite di preselezione della portata di gas. 

Filtro in ingresso e filtro pilota.

Prese di pressione in ingresso e uscita.

Entrata ed uscita gas principali laterali o dal basso.

Collegamenti principali gas con tubo filettato o tramite 
raccordo a bicono.

1. Sensore di temperatura

2. Vite regolazione di portata  

2’ Vite regolazione di pressione

3. Vite selezione portata di minimo

4. Manopola di comando

5. Regolazione portata pilota

6. Presa di pressione in ingresso

7. Presa di pressione in uscita

8. Uscita pilota

9. Connessione per termocoppia

10. Uscita laterale

11. Entrata laterale

12. Uscita dal basso

13. Entrata dal basso

14. Fori di fissaggio della valvola 

15. Uscita ausiliaria

16. Regolazione di portata ausiliaria

17. Regolazione portata di minimo ausiliaria

18. Termostato a flangia

19. Termostato di sicurezza (ECO)

630 EUROSIT



630 EUROSIT

DESCRIZIONE

14

18

19
15

17

16

2’

1

2

3

4 5

6

7

13

89

10
11

12



150

  TC + UM REGOLAZIONI TERMOSTATO

Co
di

ci

Ca
m

po
 d

i t
em

pe
ra

tu
ra

 d
i la

vo
ro

 [°
C]

 

Ve
rs

io
ne

 R
oH

S

Co
nf

ig
ur

az
io

ne
 v

al
vo

la

At
ta

cc
o 

te
rm

oc
op

pi
a

At
ta

cc
o 

EC
O

In
te

rlo
ck

  C
or

re
nt

e 
di

 D
ro

p 
ou

t- 
ho

ld
 in

 U
ni

tà
 m

ag
ne

tic
a 

 [m
A]

 

Vi
te

 re
go

la
zio

ne
 d

i f
lu

ss
o 

m
as

sim
o

Re
go

la
to

re
 d

i p
re

ss
io

ne

Vi
te

 d
i r

eg
ol

az
io

ne
 d

el
 m

in
im

o 
(D

)  
   

   
   

 [m
m

]

Ca
m

po
 te

rm
os

ta
tic

o 
 [°

C]

Di
m

en
sio

ni
 d

el
 b

ul
bo

 (D
ia

m
er

to
  x

  L
un

gh
ez

za
)  

 [m
m

]

Lu
nh

ez
za

 c
ap

illa
re

 (L
)  

[m
m

]

0630066 0-80 A M10x1 No Si >40 <200  Non montata 3-18 mbar Non montata 8÷33   8x120 1050

0630068 0-80 A M9x1 No Si >40 <200  
Regolatore di pressione Standard 

3-18 mbar

Montata senza foro calibrato 

(0945600)
40÷90 8x95 1000

0630093 0-80 A M9x1 No Si >40 <200  Non montata 3-18 mbar
Montata senza foro calibrato 

(0945600)
13÷38  8x120 1050

0630094 0-80 A M8x1 No Si >80 <200  Non montata Non montata Non montata 13÷38  8x120 1050

0630095 0-80 A
11/32"

ASA

92°C

calibration
Si >40 <200  Non montata 10"(Pi=12" Q=39.000BTU/h) per GPL Vite del minimo senza foro 40÷72 8x90 1050

0630096 0-80 A M9x1 No Si >40 <200  Non montata 3-18 mbar
Montata senza foro calibrato 

(0945600)
40÷80 8x90 1050

0630100 0-80 A M9x1 No Si >40 <200  Non montata no Non montata 40÷72 8x90 1050

0630101 0-80 A
11/32"

ASA
Si Si >40 <200  Non montata Vite del minimo senza foro 40÷72 8x90 1050

0630102 0-80 A M10x1 Si Si >40 <200  P.R. Standard versione 3-18mbar Vite del minimo senza foro 40÷72 8x90 1050

0630103 0-80 A M10x1 Si Si >40 <200  
Vite montata (0945261 forata 

2x2,8)
Vite del minimo senza foro 40÷72 8x90 1050

0630104 0-80 A M9x1 No Si >40 <200  Non montata no Vite del minimo senza foro 40÷72 8x90 1050

0630106 0-80 A M10x1 Si Si >40 <200  Non montata 3-18 mbar Vite del minimo senza foro 40÷72 8x90 1050

0630151 0-80 A
11/32"

ASA

Montata

82°C

calibration

Si >40 <200  
Integral P.R. NG Po10 Pi12 Q800l/h 

Black sticker
Vite del minimo senza foro 27÷65  8x72 240

0630152 0-80 A
11/32"

ASA

Montata

82°C

calibration

Si >40 <200  
Integral P.R. NG Po=4,5mbar Pi=8 

Q1,24 d0,6 Bleu
Vite del minimo senza foro 27÷65  8x72 240

0630153 0-80 A
11/32"

ASA

Montata

82°C

calibration

Si >40 <200  no Vite del minimo senza foro 27÷65  8x72 240

630 EUROSIT



162

630 EUROSIT

CONFIGURAZIONE

C

A

D

B



630 EUROSIT

 ACCESSORI
N. Codice Descrizione Q.tà N. Codice Descrizione Q.tà

L’a
zie

nd
a 

si 
ris

er
va

 d
i m

od
ifi

ca
re

 e
/o

 a
nn

ul
lar

e 
i c

od
ici

 d
ei 

pr
od

ot
ti

1a 0.973.044 Coperchio con vite di fissaggio    10

1b 0.073.954 Coperchio con piezo e vite di fissaggio 5

2 0.997.209 Adattatore per comando a distanza 10

3a 0.945.600 Regolatore di portata minima senza foro 10

3b 0.945.601 Regol. di portata min. con foro ø 0.40 mm   10

   3c 0.945.602 Regol. di portata min. con foro ø 0.60 mm 10

3d 0.945.603 Regol. di portata min. con foro ø 1.00 mm 10

3e 0.945.604 Regol. di portata min. con foro ø 1.20 mm 10

3f 0.945.605 Regol. di portata min. con foro ø 0.50 mm 10

3g 0.945.606 Regol. di portata min. con foro ø 0.80 mm 10

3h 0.945.607 Regol. di portata min. con foro ø 0.90 mm 10

3i 0.945.610 Regol. di portata min. con foro ø 0.70 mm 10

4a   0.945.198 Regolatore di portata massima senza foro 10

4b  0.945.110 Regol. di portata max. con foro ø 1.0 mm 10

4c  0.945.112 Regol. di portata max. con foro ø 1.2 mm 10  

4d  0.945.120 Regol. di portata max. con foro ø 2.5 mm 10

5  0.907.630 Regolatore di pressione (3-18 mbar) 10

6  0.957.007 Bicono per tubo ø 12 mm 10

7  0.958.025 Raccordo per tubo ø 12 mm 10

8  0.926.032 Limitatore di sovratemperatura (92 °C + 4 °C) 10

9a  0.958.030 Raccordo per bicono ø 4 mm 10

9b  0.958.031 Raccordo per bicono ø 6 mm 10

10  0.972.061 Tappi di tenuta per ingresso e uscita 3/8” 10


